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ПАЛІАТИВНЕ ЛІКУВАННЯ ШИЗОФРЕНІЇ, УСКЛАДНЕНОЇ 

РЕЗИСТЕНТНИМ ТУБЕРКУЛЬОЗОМ ТА АЛКОГОЛЬНОЮ ЗАЛЕЖНІСТЮ 

Пахмурна В. С. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

Хворі на шизофренію, ускладнену туберкульозом легенів та супутньою 

алкогольною залежністю, становлять дуже серйозну медико-соціальну проблему, 

оскільки найчастіше виявляють у себе швидкопрогредієнтний перебіг усіх трьох 

захворювань з наступною швидкою соціальною дезадаптацією і, як слідство, різким 

погіршенням якості життя. Ситуація ускладнюється через подальшу руйнацію 

родинних зв’язків хворих, унеможливлення реалізації низки лікувально-

реабілітаційних заходів на рівні сім’ї. Актуальність виконаної роботи полягає у 

тому, що паліативна складова  є невід’ємною частиною лікування хворих 

спеціалізованого фтизіатричного відділення КУ «Одеський обласний медичний цент 

психічного здоров’я».  Метою роботи стало дослідження динаміки покращення 

якості життя хворих на шизофренію, ускладнену резистентним туберкульозом та 

алкогольною залежністю, при застосуванні комплексного підходу, що включає в 

себе, окрім стандартних протитуберкульозних та антипсихотичних засобів, 

нормотиміки – похідні вальпроатів у дозі 500 мг на добу – та широке коло 

психотерапевтичних заходів. Роль антиконвульсантів полягає у зменшенні проявів 

афективних розладів у структурі перебігу алкогольної залежності, що зумовлено 

анксиолітичною та нормотимічною дією вальпроєвої кислоти.  Психотерапевтичний 

блок включав у себе сугестивні методи, спрямовані на дезактуалізацію потягу до 

алкоголю, та культтерапевтичні підходи, зокрема, малювання, яке чинить 

позитивний вплив на психічний стан людини. Основну групу склали 17 хворих 

фтизіатричного відділення, до контрольної увійшло 13 хворих, які не погодились на 

запропоноване лікування нашим методом. Покращення якості життя за даними 

стандартного опитувальника спостерігалось у 11 хворих основної групи та 6 – 

контрольної. Хворі, які одержували лікування вальпроатами, відмічали у себе 

значну редукцію первинного потягу до алкоголю, у них вдвічі рідше, ніж у 

контрольній групі, відмічено порушення режиму відділення. 

 

ПАЛІАТИВНА КОМПЛЕКСНА ДОПОМОГА В ПСИХІАТРІЇ 

Опря Є. В. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

У лікуванні психічних розладів в більшості випадків наголос робиться на 

психофармакотерапію. Проте, підсумком багаторічного широкого застосування 

психотропних засобів стала зміна клінічної картини і самого перебігу психічних 

захворювань. Метою дослідження було дослідження ефективності допомоги хворим 

із безремісійним перебігом психічного захворювання. Методи дослідження - 

клініко-психопатологічний та катанамнестичний. Проведено дослідження 62 

пацієнтів віком від 28 до 46 років, які знаходились тривалий час на стаціонарному 

лікуванні в КУ «Одеський обласний центр психічного здоров’я» із безремісійним 

перебігом шизофренії. Під час клініко-психопатологічного та катамнестичного 

обстеження хворих було виявлено, що усі обстежені хворі є інвалідами 2 групи за 


